Datenblatt

LogiLink USB 2.0 Metall Hub, 4-Port, montierbar, schwarz



LogiLink_®

Réf. d'article : UA0141A

Hersteller: Logilink

EAN: 4052792034196

Herkunftsland: China

Zolltarifnummer: 84718000

Gewicht: 0.306 kg

USB 2.0 Hub mit 4-Ports im schwarzen Metall Gehäuse ist kompatibel zum USB 2.0 Standard und unterstützt Übertragungsraten von bis zu 480 MBit/s. Eine LED Anzeige signalisiert den Zustand des Gerätes.

Technische Daten:

Allgemein

Gerätetyp Hub - 4 Anschlüsse
Gehäusetyp Desktop, wandmontierbar
Untertyp USB
Ports 4 x USB 2.0
Produktzertifizierungen USB 1.1, USB 2.0

Statusanzeiger Status

Erweiterung/Konnektivität

Schnittstellen 4 x USB 2.0 Type A 1 x USB 2.0

Stromversorgung

Stromversorgungsgerät Externer Netzadapter

Erforderliche Netzspannung Wechselstrom 120/230 V (50/60 Hz)

Verschiedenes

Farbe Black Metal

Enthaltene Kabel 1 x USB-Kabel - 1 m

Produktzertifizierungen RoHS

Software / Systemanforderungen

Erforderliches Betriebssystem Apple MacOS 8.6 oder später, Microsoft Windows Server 2003, Microsoft Windows

98SE/2000/ME/XP/Vista/7, Windows 8

Maße und Gewicht

 Breite
 11.7 cm

 Tiefe
 4.5 cm

 Höhe
 2 cm

 Gewicht
 130 g

Umgebungsbedingungen



Datenblatt

Min Betriebstemperatur -5 °C

Max. Betriebstemperatur 45 °C

Min. Lagertemperatur -10 °C

Max. Lagertemperatur 60 °C

Weitere Bilder:

